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Escreva um algoritmo que inverte uma lista simplesmente encadeada. Exemplo: se a lista
contém os elementos x, y, z, t, w, nesta ordem, entdo a lista resultante devera conter os elementos w;,

t, z, ¥, z. Vocé deve utilizar uma pilha auxiliar para resolver este problema.

Resposta:

pont 1= pt Lista T .prox

topo = 1)

enquanto pont £ A faca
topo 1= topo 4+ 1
Pltopo] := pont T .info
pont 1= pont T pror

ocupar( L) % cria a lista resultante L

LT . pror:=A

ultimo = L

enquanto topo > () faca % remove dados da pilha e os insere em L
ocupar(pt)

pt T .info:= Pltop]
pt T .prox = A
ultimo | .pror == pt
ultimon = pit

topo 1= topo — 1



